LUKOIL TRANSMISSION LDI 75W-80

Высокоэффективное всесезонное синтетическое трансмиссионное масло с топливосберегающими характеристиками

ОДОБРЕНИЯ

MAN 341 Type E-3 **MAN** 341 Type Z-4 **ZF** TE-ML 02L, 08, 16K (ZF001767)

СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ

API GL-4
DAF
IVECO
MB 235.4
RENAULT
VOLVO 97305

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

LUKOIL TRANSMISSION LDI 75W-80 – высокоэффективное всесезонное синтетическое трансмиссионное масло с топливосберегающими характеристиками для максимально увеличенных интервалов замены масла, рекомендованное для МКПП автобусов и грузовиков производства ZF Friedrichshafen AG в том числе оснащенных интардером.

Благодаря превосходной стойкости к старению **LUKOIL TRANSMISSION LDI 75W-80** используют для увеличенных интервалов замены масла, особенно в грузовом автотранспорте.

Современные высокоэффективные противоизносные и противокоррозионные присадки **LUKOIL TRANSMISSION LDI 75W-80** создают на поверхности деталей прочную масляную пленку, тем самым продлевая жизнь трансмиссий.

Выдающиеся вязкостные и низкотемпературные характеристики **LUKOIL TRANSMISSION LDI 75W-80** гарантируют непревзойденный комфорт переключения передач. Также масло обладает исключительно низкой температурой застывания.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

LUKOIL TRANSMISSION LDI 75W-80 рекомендовано для чрезвычайно увеличенных интервалов замены масла особенно для синхронизированных механических коробок переключения передач, в том числе оснащенных интардером.

ТИПОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

| НАИМЕНОВАНИЕ ПОКАЗАТЕЛЯ | Методы испытаний | LUKOIL TRANSMISSION LDI |
|--|-------------------------|-------------------------|
| Класс вязкости | SAE J 306 | 75W-80 |
| Температура вспышки в открытом тигле, °С | ASTM D92 | 230 |
| Температура застывания, °С | ASTM D97 | -42 |
| Вязкость кинематическая при 40 °C, мм ² /с | ASTM D7042 | 66 |
| Вязкость кинематическая при 100 °C, мм ² /с | ASTM D7042 | 9,5 |
| Индекс вязкости | ASTM D7042 / ASTM D2270 | 155 |
| Плотность при 15°C, кг/м ³ | ASTM D4052 | 862 |

Типовые показатели продукта не являются спецификацией производителя и могут изменяться в пределах требований нормативной документации ООО «ЛЛК-Интернешнл»

